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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012.
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Nemzet i
Fejlesztési Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Hajlandóak-e a menetrendet módosítani az ingázó munkavállalók érdekében? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy választópolgár keresett meg az alábbi problémával :

„A tapolcai iskolák osztálykirándulásait nehezítette meg, vagy éppen lehetetlenítette el a MÁ V

menetrendendje, amelyet az NFM megrendelésére szerkesztettek. A probléma sok embert érint.

A biztos munkahely reményében-érdekében 5 éve már, hogy a munkahelyem Budapestre

szólított. Jobb lenne persze, ha helyben Tapolcán dolgozhatnék, de sajnos erre kicsi az esély.
Van két fiam, az ő érdeküket is néznem kell. Egészen december 11-ig nem volt gond a munkáb a
járással. Vonattal utazok, a menetrend megfelelő volt. Azonban az új menetrend december 11 -

i életbe lépésével megrökönyödve tapasztaltuk, nemcsak én, hanem az ingázó társaim is, hogy

megszüntették a Budapestről 18:00-kor induló vonatunkat. Jobban mondva nem megszüntették,
hanem korábban indítják két órával. Érthetetlen számunkra, mert indokként a diákokat említik,
de a 16:00-kor eddig is volt vonat péntekenként Tapolcára . Most 16:00-kor van mindennap
vonat Tapolcára, a 18 :00-kor pedig csak péntekenként . Hosszú évekig ez fordítva volt. A 16.00-
i vonat volt pénteken a diákok miatt, a 18 :00-i naponta. Nem tudni miért-fordult ez meg. Nem

ésszerű. Későbbi időpontban csak átszállással, személyvonatokkal lehet lejutni nemcsak

Tapolcára, hanem a Balaton partra is . Most ez csak-csak elmegy, hogy nincs vonat közvetlen a



Balatonra 16.00 után, de ez a menetrend lesz érvényben májusban és júniusban is! Csak a
főszezoni menetrend lesz majd más július-augusztusban, de addig is sok kellemetlenséget oko z
ez. A 18.00-i vonatindulás Budapestről nemcsak a munkába járás, de tavasztól az iskola i
csoportok kirándulását is tönkreteszi. A tapolcai iskolák osztálykirándulásai Budapestr e
mindig ehhez a vonathoz kötődtek. "

Kérdezem Tisztelt Miniszter Urat :

Miért szüntették meg a 18 :00 órás vonatindulást Budapestről? Hajlandóak-e a menetrendet
kedvezőbben megváltoztatni az ingázó munkavállalók érdekében ?

Budapest, 2018 . március 14 .

Tisztelettel :

Rig Lajos
Jobbik


	page 1
	page 2

